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  :عمل ثم أحسب )3  :أنشر ثم أحسب )2
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   .جانبھ في ورقتكأنقل الشكل 
    .)Δ(  بالنسبة للمستقیم   M    مماثلة  I     لتكن 

  .H   في النقطة )Δ(    یقطع [MN] واسط القطعة    
 .أنشئ شكلا مناسبا )1
  ؟MNI بالنسبة للمثلث ) Δ(ماذا یمثل المستقیم  )2

 .    علل جوابك
 ؟   MNI بالنسبة للمثلث    H ماذا تمثل النقطة   )3

  .جوابك علل 
  
  
  

ABCD   مستطیل مركزه  O.  
              ، (AC )  و العمودي على   B والمستقیم المار من   ،(BD)  و العمودي على   Aالمستقیم المار من  

  .Tیتقاطعان في النقطة 
 .أنشئ شكلا مناسبا .1
 . ؟ علل جوابكTAB  بالنسبة للمثلث  (AC)ماذا یمثل المستقیم  .2
 . ؟ علل جوابك TAB بالنسبة للمثلث  Oماذا تمثل  .3
 .(AB)  عمودي على  (TO)أستنتج أن  .4

  
  "فس فضیلة الاعتماد على الن" 

  1تمرین  
 

  2تمرین  
 

  3تمرین  
 

  4تمرین 
 

  2فـــــــــرض مـــــحـــــــروس رقـــــــــم 
  الثانیة إعدادي   الدورة الأولى

www.talamidi.com تم تحميل هذا الملف من موقع تلاميذي




